
1.今回のイベント「ながおか運輸フェス」は何でお知りになりましたか。 2.今日はどうやって会場まで来ましたか？

3.普段はバスやタクシーにどれくらい乗りますか？ 4.路線バスを利用しようと思うのはどんな時ですか？（複数回答可）

5.乗り物が好きですか？ 6.今日のイベントで何が一番楽しかったですか？（複数回答可）

7.公共交通に関して「こんなイベントがあったらいいな」と思うものは
 8.今回のイベントに参加した理由をお聞かせください。（複数回答可）

ありますか？（複数回答可）

9.「ながおかバスi」は知っていますか？ 10.（※小学生以下のみ）今日のイベントに来て運転士になってみたいと

思いましたか？

                               「ながおか運輸フェス」アンケート集計結果

52%

24%

10%

5%

9%

ポスター・チラシ

市HP

口コミ

市公式LINE

その他

8%

5%

74%

0%

13%

電車

バス

自家用車

タクシー

その他

3%

22%

29%

46%

ほぼ毎日

月に数回

イベントの時だけ

ほぼ乗らない

16%

15%

61%

8%

通勤・通学

買い物

イベント

その他

92%

5% 3%

好き

今日好きになった

好きではない

28%

18%

23%

13%

17%

1%

バス

タクシー

トラック

スタンプラリー

クイズ

その他

58%

39%

3%

運転体験

企業見学ツアー

その他

84%

11%

5%

乗り物に興味

イベント内容に興味

特になし

36%

51%

13%

なりたい

少し興味をもった

なりたいとは思わない

15%

70%

15%

知っている

知らない

聞いたことだけある


